KPATKHU PELHIEHUSA U YKAZAHUSA 3A OHEHSABAHE

3an. 1 a) Onpenensne, we ¢° =(x,—x,) = (x, +x,)  —4xx,, uspasssane or hopmysmTe HA

Buer x, +x, =—1 u X,.x, = ¢ ¥ NoJy4aBaHe Ha ypaBHeHHeE 3a ¢: ¢~ +4q—1=0

1,5T.
Hamupane Ha cToiiHOCTUTE Ha ¢: ¢, = —2+ J5u q,=-2— J5
1T.
U OIpeZeisHe, Y€ PElIeHUE € caMo ¢, = —2+ J5 0,5 T.
xy+(x—y)=3 Xv=u
0) 3amucBaHe Ha cucTeMaTa BbB BHJIA W TIoJlarane
xy(x—y)=2 X—y=v
1T.
u+v=3 = u=2
PemraBane Ha cucremara U HaMHUpaHe Ha Win
uy = V= v=1
1T.
q x1=1+\/§ x2=1—\/§ x, =2 lx,=-1
aMMpaHe Ha PEeLICHUATA 3a X U ): , , u
po=—1442 |y, =—1-2 =l |y =2
2T, {
3an. 2 c
Onpenensae, 4e TpUbI'bIHUK LBM € 1mogo0eH Ha Tp. ABC
1T. M
e N
Y OTHOILCHHUATA HA JIMIATa UM Supy _ LB 1T.
A4BC AE'
Hamupane na 4B = 35 (ot Iluraroposa Teopema) 1T. 4 L
IIpuiiarane Ha CBOMCTBO Ha BLJIONOJIOBSIIATA
1T. ¢ )
AL AC X 3
—_— —_—, — = — \
BL BC’3J5-x .6
Hamupane na AL = J5emu LB =25 cu 2T,
S LB> 20 4 4 4 3.6
Hamupane Ha Mz—zz—oz— M S =S pe=~——=dcM” 1T
Sope AB° 45 9 9 2

3an. 3 IocrposiBane Ha rpadukute Ha GyHKuunuTe f(X)=x"+x-2 U

g(x)z—x2+x+2 2T.

HamupaHe MHOKECTBOTO Ha OHesnm x, 3a komro f(x)<g(x) AT
—2<x<42 2T \ /1]
OmnpenensHe Ha MaKCHMMaJIHAaTa IbJKMHA HA BEPTUKAIHA OTceuka B G —
Beprukansa orceuka B G uma apwkuHa g (x)— f(x)=-2x"+4<4u ——
paBeHcTBoTO g (x)— f'(X) =4 e Hamuue camo npu x = 0 2T, \WARNEN

JlokazaTencTBo, 4e ABeTe rpaMKu ca CHMETPUYHH OTHOCHO HAyajJoTo ‘
O Ha xoopauHaTHaTa cucreMa. AKo (x, y) € oT rpadukara f, To (— x; — [N
y) € oT rpadukaTa Ha g. .




f(x):x2+x—2=y g(—x):—xz—x+2=—(x2+x—2)=—y 1T.

3abenesicka: Bcako Opyzo éapHO peuwienue Ha 3adauume, pasiudHo OmM NPeoNodCeHume, ce
oyeHasa ¢ MakcumaneH 6poi MmouKu.



